

Jegyzőkönyv

(A Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség Egyesület Közgyűlésének megismételt ülése)

Budapest, 2015. január 20. 11.15 óra
Helyszín: 1148 Budapest, Fogarasi út 2-6.
Megjelentek: jelenléti ív szerint

Paár Zoltán a Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség elnöke tájékoztatja a megjelenteket, hogy a 2015. január 20-ára, 11 órára meghirdetett Közgyűlés a megjelentek száma miatt határozatképtelen volt. Megállapítja, hogy megjelent: 11 fő, ugyanakkor az Egyesület tagjainak összlétszáma: 69 tag – így a Közgyűlés nem volt határozatképes.

Bejelenti, hogy a Magyar Tisztítás-technológiai Szövetség Alapszabálya szerint, a jelenlegi megismételt közgyűlés – az eredeti meghívóban szereplő napirendi pontokban – a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes. Megállapítja ugyanakkor, hogy a megismételt Közgyűlésen 12 fő tag megjelent.

1./ Paár Zoltán elnök javaslatot tesz a levezető elnök személyére: Pettkó András. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv-vezető személyére Kiss Judit. Javaslatot tesz a két jegyzőkönyv-hitelesítő személyére: Ritz Tibor és Lőrincz István.

1/2015. (I.20.) sz. Határozat:

A Közgyűlés megválasztja egyhangú szavazással levezető elnöknek Pettkó Andrást, jegyzőkönyv-vezetőnek Kiss Juditot, jegyzőkönyv-hitelesítőnek pedig Ritz Tibort és Lőrincz Istvánt.

2./A levezető elnök javaslatot tesz a napirendi pontok együttes megszavazására.

2/2015. (I.20.) sz. Határozat:

A Közgyűlés egyhangú döntéssel elfogadta a napirendi pontokat.

3./ Paár Zoltán elnök elmondja, hogy a Közgyűlés összehívására a Szolnoki Törvényszék hiánypótló végzése miatt került sor. A mai Közgyűlésen a Szolnoki Törvényszék végzésében foglaltaknak megfelelően módosított Alapszabály megvitatására és a módosított Alapszabályról történő szavazásra kerül sor, továbbá az Egyesület egy Felügyelő Bizottsági tagot is választ, tekintettel arra, hogy az előző (2014. március 27-i) Közgyűlésen megválasztott felügyelőbizottsági tagok közül 1 fő (Balogh László) lemondott a tisztségéről.

A levezető elnök ezt követően ismerteti az Alapszabály tervezett módosításának tartalmát, legfontosabb elemeit. Az Alapszabály az alábbi pontokban tartalmaz módosítási javaslatot: 2. § bevezető rész, Az Egyesület fő célkitűzése, továbbá a 2.1; 2.2; 2.3; 3.3.4; 5.2.5; 5.2.9; 7.4; 12.1; 12.7 pontokban szerepelt módosítási javaslat.

Az Egyesület 2015. január 5-én honlapján közzétette az Alapszabály módosításának tervét, mint előterjesztést.

Az Alapszabályhoz nem érkezett további módosító indítvány.

3/2014. (I.20) sz. Határozat:

A Közgyűlés egyhangú szavazással úgy döntött, hogy támogatja az Alapszabály ismertetett módosításait, és az egységes szerkezetű Alapszabályt elfogadja.

4./ Tisztújítás: a levezető elnök javaslatára a Közgyűlés egyhangú szavazással új Választási Bizottságot választott (a Választási Bizottság elnöke: Pettkó András, tagjai: Sándor-Gömöri Andrea és Kiss Judit). A Választási Bizottság elnöke ismerteti a jelöltek nevét.

Felügyelő bizottsági tag tisztségre: Stréhliné Koller Katalin (Kliner Kft.) és Kondor Tibor István (Provid Special Service Kft.) jelölték magukat.

A megjelent tagok a jelenléti íven aláírásukkal jelzik, hogy átvették a szavazólapokat. A szavazás után a levezető elnök szünetet rendel el, amíg a Választási Bizottság összesíti a szavazatokat.

A Választási Bizottság elnöke elmondta, hogy a választás érvényes és eredményes volt. A közgyűlési jegyzőkönyv melléklete lesz a Szavazatszámoló lap másolata.

A Választási Bizottság elnöke kihirdeti a választás eredményét:

Felügyelő Bizottsági tagokra: Stréhliné Koller Katalin (Kliner Kft.) - 6 szavazat, Kondor Tibor (Provid Special Service Kft.) - 5 szavazat, 0 tartózkodás.

4/2015. (I.20.) sz. Határozat:

A Közgyűlés Felügyelő Bizottsági tagnak: Stréhliné Koller Katalint (Kliner Kft.) - 6 szavazattal megválasztotta – 3 év időtartamra.


5./Paár Zoltán elnök szól a Közgyűléshez. A levezető elnök gratulál a megválasztott tisztségviselőnek, és kéri a megválasztott tisztségviselőt, hogy töltsse ki a Tisztségvállaló nyilatkozatot.

Egyéb hozzászólás nincs.

Budapest, 2015. január 20.



Levezető elnök



Jegyzőkönyv-vezető



Jegyzőkönyv-hitelesítő



Jegyzőkönyv-hitelesítő

